

Grey Box is the perfect choice when selecting a Hardwood deck that you need to last. With its unbelievably high natural durability and its super hard density, Grey Box is suited to all the harsh conditions that the Australian environment can throw at it.

The life of a beautiful Grey Box deck is greater than 40 years\* in an external environment - the highest durability ranking available.

Grey Box is an Australian classic Hardwood, manufactured in Australia, buy an Australian owned company - Grey Box is a home grown species that is perfect for outdoor applications.

We produce Grey Box into sawn boards which are then kiln dried to the rigorous Hurford standard before final production and quality assurance phase.

\* Australian Standard 5604 - 2003 - Timber - Natural durability rating.

## Specifications:

**Species** Grey Box (Eucalyptus Microcarpa)

Size/s 86mm x 19mm, 135mm x 19mm, 140mm x 22mm

**Dry Density** 1120 kg/m<sup>3</sup>

Hardness Rating Janka 15

Natural Durability Class 1 in ground

Colour Its heartwood is a pale, yellowish brown with

the sapwood paler in appearance.

Grade Standard & Better - Is generally of a clearer appearance as gum

> veins are rarely present. It has a fine, even texture and usually features an interlocked grain with some surface checking.

Feature - Each board consists of a high level of

natural features, containing large knots, gum veins and pinholes. Features that will be greater in quantity

and larger than standard and better grade.







## Manufactured By Hurford Wholesale

QLD +61 (7) 3442 6300 | VIC & TAS +61 (3) 8794 3300 NSW +61 (2) 4646 1406 | SA & NT +61 (8) 8376 6694 Email: info@hurfordwholesale.com.au | Web: www.hurfordwholesale.com.au





